

# Strategický rámec – MAP ORP Světlá nad Sázavou

**Verze 6.0**

**Platnost k 31. 8. 2022**

**Královská stezka o.p.s**



## Strategický rámec MAP pro ORP Světlá nad Sázavou

### Úvod

Dokument navazuje na již vytvořený Strategický rámec MAP, který vznikl v rámci prvního projektu - Podpora vzdělávání – MAP ORP Světlá nad Sázavou. Na něj navázal současný projekt Místní akční plán vzdělávání II ORP Havlíčkův Brod. Cílem je aktualizovat priority a cíle zapojených škol z území. Dokument je vždy aktualizován nejdříve po 6 měsících od poslední aktualizace. Soulad investičních záměrů se Strategickým rámcem je jednou z podmínek získání finanční podpory z IROP.

### 1. Vize

Vzdělávání, které rozvíjí osobnost každého žáka a dítěte, s důrazem na jeho potřeby a zájmy, a zároveň vzdělávání, využívající efektivní metody výuky s cílem motivovat nejen žáky a děti, ale i pracovníky působící ve výchovně vzdělávacím procesu.

### 2. Popis zapojení aktérů

Do vytváření Strategického rámce Místního akčního plánu vzdělávání bylo zapojeno mnoho aktérů. Nejdříve v území ORP Světlá nad Sázavou proběhlo osobní setkání se zástupci všech školských zařízení i se zástupci subjektů působících v neformálním vzdělávání s realizačním týmem Královské stezky o.p.s. Z rozhovorů vyplynuly potřeby a problémy v jednotlivých zařízeních a investiční priority subjektů. V území ORP Světlá nad Sázavou se dále uskutečnilo ustavující jednání Řídícího výboru, složeného z odborníků, kteří působí v oblasti vzdělávání. Členové Řídícího výboru byli požádáni o vznesení návrhů na členy do nově vznikajících pracovních skupin (pracovní skupina mateřské školy, pracovní skupina základní školy, pracovní skupina neformální vzdělávání). Následně byly tyto osoby kontaktovány a došlo k ustanovení pracovních skupin, které na svém setkání vypracovávaly vizi, SWOT analýzy a analýzy problémů a připomínkovali již vytvořené materiály realizačního a odborného týmu. V území se také uskutečnilo setkání kulatých stolů, kde jejich účastníci připomínkovali a dotvářeli materiály vypracované pracovními skupinami. Realizační tým dále aktualizoval tabulku Investičních priorit od všech subjektů v území a zpracoval všechny výstupy do Strategického rámce. Strategický rámec byl následně zaslán v časovém předstihu předsedovi a všem členům Řídícího výboru a následně byl schválen na svém jednání dne 22. června 2016. Další aktualizace proběhla na základě žádosti ředitelů škol z území 27. 11. 2017, 22. 11. 2017. Na projekt MAP I navázal projekt MAP II, kde byl opět sestaven Řídící výbor MAP, který byl složen z velké části z původních členů ŘV a doplněn o povinné zástupce dle Postupů MAP II. Dokument byl průběžně aktualizován a to v datech 3. 10. 2018, 12. 6. 2019 a 14. 12. 2021. Současná 6. aktualizace byla zpracována a konzultována opět ve spolupráci s řediteli škol a členy pracovních skupin. Strategický rámec byl schválen k 31. 8. 2022. Během této aktualizace byly projektové záměry přeneseny do nových tabulek pro nové období 2021- 2027 (Tabulky investičních priorit), což je podmínkou pro čerpání finanční podpory z nového programového období. Současně byl archivován dokument se záměry z předchozího



období. Při každé aktualizaci byly osloveny všechny školy zapojené do projektu. Během poslední aktualizace dvě školy nepřenesly žádné záměry do nových tabulek.

### 3. Popis priorit a cílů

Priorita

#### **Podpora kvalitního a vybaveného zázemí pro vzdělávání**

Cíl 1: Budování a modernizování prostor sloužících ke vzdělávání

Cíl 2: Zajištění dostatečného technického a materiálního vybavení

Cíl 3: Zajištění bezpečného prostředí

Priorita

#### **Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání**

Cíl 4: Podpora osobního přístupu k žákům

Cíl 5: Využívání nových metod výuky a technologií

Cíl 6: Zpřístupnění vzdělávání všem skupinám

Cíl 7: Podpora rozvoje gramotností

Cíl 8: Podpora inkluzivního vzdělávání

Priorita

#### **Rozvíjení spolupráce za účelem zvýšení přenosu informací a jejich využití**

Cíl 9: Fungující systém komunikace (škola x rodič x žák x veřejnost)

Cíl 10: Rozvoj vzdělanosti, motivace, metod a aprobovanosti pedagogů

Cíl 11: Rozvíjení součinnosti vzdělávacích zařízení a přenosu zkušeností



Priorita	<b>Podpora kvalitního a vybaveného zázemí pro vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<b>1 Budování a modernizování prostor sloužících ke vzdělávání</b>  <i>Vzdělávání, které je dostatečně zajištěno z pohledu přijatelné kapacity modernizovaných prostor vzdělávacích zařízení (budovy, místnosti, prostory v dostatečném množství a vyhovujícím stavu).</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinná opatření MAP:  <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i>  <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  Pro zajištění výuky je třeba mít dostatečné zázemí, k tomu směřuje výše uvedený cíl.
Indikátory	Počet projektů zaměřených na rekonstrukce a budování zázemí pro vzdělávání.

*Pozn.: Pro každý cíl vyplňte samostatnou tabulku. Počet tabulek bude odpovídat počtu identifikovaných cílů.*

Priorita	<b>Podpora kvalitního a vybaveného zázemí pro vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<b>2 Zajištění dostatečného technického a materiálního vybavení</b>  <i>Vzdělávání zajištěné dostatečným vybavením, které je funkční, drží krok s trendy a je vhodné pro danou věkovou skupinu. Materiální vybavení přístupné v dostatečném množství pro každého žáka.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinná opatření MAP:  <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>  Návaznost na doporučená opatření MAP:  <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)</i>  Cíle bude dosaženo pořízením odpovídajícího vybavení.
Indikátory	Počet projektů zaměřených na vybavenost vzdělávacích zařízení.





Priorita	<b>Podpora kvalitního a vybaveného zázemí pro vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<b>3 Zajištění bezpečného prostředí</b> Cíl podporuje zajištění bezpečí a zdraví všech zúčastněných ve vzdělávacím procesu pomocí preventivních investičních opatření i opatření v rámci komunikace a spolupráce s dětmi a žáky.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinné opatření MAP: <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i> <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> Průřezová a volitelná opatření MAP: <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření v rámci prevence k ochraně zdraví jedince</i>  Pro naplňování opatření je důležité vytvořit bezpečné a ochraňující prostředí, které je v nejlepším zájmu dětí.
Indikátory	Počet konaných preventivních akcí/opatření



Priorita	<b>Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<b>4 Podpora osobního přístupu k žákům</b>  Umožnit každému dítěti či žákovi individuální osobnostní přístup, který bude rozvíjet jeho klíčové dovednosti, a tím bude podpořena jeho úspěšnost ve vzdělávání.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinné opatření MAP:  <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i>  <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  Doporučená opatření MAP:  <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>  K cíli jsou navázána obě povinná opatření, protože každé dítě i žák potřebují vlastní individuální přístup. Realizace individuálního přístupu není jen záležitostí občanské výchovy či rodiny, ale i každého učitele a vychovatele.
Indikátory	Počet podpořených osob



Priorita	<b>Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<b>5 Využívání nových metod výuky a technologií</b>  Zajištění výuky „zajímavější“ formou pomocí nových principů, které napomáhají učení a aktivně zapojují děti a žáky do vyučování pomocí interaktivních metod a technologií.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinné opatření MAP:  <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i>  Doporučená opatření MAP:  <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>  <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)</i>  Opatření cílí na získání zkušeností a poznatků z hlediska nových druhů metod a technologií.
Indikátory	Počet škol pracujících interaktivními metodami a s interaktivními technologiemi



Priorita	<b>Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>6 Zpřístupnění vzdělávání všem skupinám</b></p> <p>Dostupnost vzdělávání z pohledu dopravních možností, finančních možností a kapacit. Vzdělávání, které je přístupné všem skupinám dětí a žáků, aby nebyli ovlivněni ani takovými faktory jako je pohlaví, socioekonomický status, region, národnost, původ apod., které jedinec nemůže ovlivnit.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Návaznost na povinná opatření MAP:</p> <p><i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p><i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i></p> <p>Doporučená opatření MAP:</p> <p><i>Kariérové poradenství v základních školách</i></p> <p>Opatření cílí k dosažení kvalitního vzdělávání přístupného pro každého, fungujícího efektivně, spravedlivě a dávajícího všem stejnou šanci.</p>
Indikátory	Podíl počtu naplněných kapacit ku počtu celkových kapacit

Priorita	<b>Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>7 Podpora rozvoje gramotností</b></p> <p>Zvýšení čtenářské a matematické gramotnosti žáků, které tvoří nezbytnou podmínku pro rozvoj klíčových kompetencí i pro dosažení dalších důležitých cílů vzdělávání a odborné přípravy.</p> <p>Podpora práce škol, školských zařízení a knihoven jako center celoživotního učení, která poskytují nejen počáteční vzdělávání pro žáky a studenty, ale i širokou nabídku dalšího vzdělávání</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Návaznost na povinná opatření MAP:</p> <p><i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i></p> <p>Cíl je přímo úzce navázán na povinné opatření.</p>
Indikátory	<p>Počet obcí podporujících fungování knihoven a čtenářských aktivit</p> <p>Počet škol podporujících volnočasové aktivity pro rozvoj matematické gramotnosti</p>

Priorita	<b>Zvyšování dosažitelnosti a efektivity ve vzdělávání</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>8 Podpora inkluzivního vzdělávání</b></p> <p>Zařazování všech dětí a žáků do vzdělávacích zařízení, která jsou na to patřičně připravena (materiálně i personálně). Vzdělávání by mělo být řešeno poskytováním kvalitní a cílené podpory, jakož i podporou vzdělávání přístupného všem.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Návaznost na povinná opatření MAP:</p> <p><i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i></p> <p><i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p>Cíl je přímo úzce navázán na povinné opatření</p>
Indikátory	Počet nově zapojených dětí v rámci inkluze

Priorita	<b>Rozvíjení spolupráce za účelem zvýšení přenosu informací a jejich využití</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>9 Fungující systém komunikace (škola x rodič x žák x veřejnost)</b></p> <p>Podpora komunikačních systémů mezi zákonnými zástupci, vzdělávacími subjekty, dětmi, žáky a společností v rámci vzdělávacího procesu. Vazby přispějí ke zvýšení informovanosti o dění ve škole a realizovaných aktivitách.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Návaznost na povinné opatření MAP:</p> <p><i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i></p> <p><i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p>Návaznost na doporučené opatření MAP:</p> <p><i>Kariérové poradenství v základních školách</i></p> <p>Díky společnému úsilí a komunikaci zapojených subjektů se vytvoří prostředí příznivé pro vzdělávání dětí.</p>
Indikátory	<p>Počet setkání vzdělávacích subjektů s rodiči</p> <p>Počet setkání vzdělávacích subjektů s veřejností</p>

Priorita	<b>Rozvíjení spolupráce za účelem zvýšení přenosu informací a jejich využití</b>
Cíl a popis cíle	<b>10 Rozvoj vzdělanosti, motivace, metod a aprobovanosti pedagogů</b> <i>Zlepšení řízení v oblasti vzdělávání a odborné přípravy a rozvoj systémů pro systematickou a celoživotní přípravu lidí pracujících ve vzdělávání, která by měla přispět k zajištění kvality a systematickosti výuky. Vytvoření dostatečného prostoru pro rozvoj a motivaci nejen pedagogických dovedností.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinná opatření: <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i> <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i> Pro naplňování opatření bude cíl plnit funkci vzdělávání pedagogů, kteří potřebují mít dostatečné znalosti k podpoře dětí a žáků všech skupin.
Indikátory	Počet vyškolených pedagogů a zaměstnanců ve vzdělávání

Priorita	<b>Rozvíjení spolupráce za účelem zvýšení přenosu informací a jejich využití</b>
Cíl a popis cíle	<b>11 Rozvíjení součinnosti vzdělávacích zařízení a přenosu zkušeností</b> Tvorba síťování, partnerství a realizace společných projektů pro výměnu zkušeností a poznatků z praxe. Otevřená spolupráce pro vytváření platform, řešení problémů, konzultace a vzájemnou pomoc.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Návaznost na povinná opatření: <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i> <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i> Cíl nepřímo působí na všechna povinná opatření, neboť přenos poznatků, dobré praxe a zkušeností pedagogové nejvíce oceňují.
Indikátory	Počet společných aktivit a projektů v rámci partnerství a síťování

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1	Cíl 2	Cíl 3	Cíl 4	Cíl 5	Cíl 6	Cíl 7	Cíl 8	Cíl 9	Cíl 10	Cíl 11
Povinné opatření 1	X		X	XXX		XX		XX	X	XX	X
Povinné opatření 2		XXX			XX		XXX			XX	X
Povinné opatření 3	X		X	XXX		XXX		XXX	X	XX	X
Doporučené opatření 1					XX						
Doporučené opatření 2		XXX			XX						
Doporučené opatření 3				X		X			X		
Volitelné opatření 1			X								

## 1. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

**Investiční priority a ostatní projekty** - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Světlá nad Sázavou

**Investiční priority** - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro MAP ORP Světlá nad Sázavou

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola a Základní škola Dobruška okres Havlíčkův Brod</b> IČO: 70990026 RED IZO: 600086518	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP *	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Úprava zahrady a oplocení + herní prvky MŠ	330 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava zahrady, oplocení + školní hřiště ZŠ	350 000	2020 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova vybavení ŠJ a kuchyně (el. a plyn. přístroje, konvektomat)	80 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Čtenářské dílny, vybavení + učitel	100 000	2022 - 2023	7,2, 10	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logoped (1/4 úvazku)	360 000	2022 - 2023	10,4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Školní asistent v MŠ, ZŠ a ŠD (pomoc s agendou ½ úvazku)	480 000	2022 - 2023	10,4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Psycholog (sociální pedagog) – zaměření na posílení kladných vztahů v malé skupině	300 000	2022 - 2023	10,4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce sociálního zařízení ZŠ v Dobrnici	200 000	2022 - 2023	1,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Dobudování klubovny (malé jazykové učebny) na zrekonstruované půdě ZŠ v Dobrnici – střešní okna, příčky a zateplení	400 000	2020 realizováno	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola a Základní škola Dobruška okres Havlíčkův Brod</b> IČO: 70990026 RED IZO: 600086518	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP *	Typ projektu: <b>s vazbou na klíčové kompetence IROP</b>				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Rozvoj digitálních kompetencí: ICT technika a interaktivní vybavení /tablety ZŠ – 10 ks	200 000	2018 – 2020 <b>realizováno</b>	2,5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozvoj digitálních kompetencí: ICT technika a interaktivní vybavení MŠ	100 000	2017 – 2021 <b>realizováno</b>	2,5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Sázavka</b> IČO: 71003398 RED IZO: 600086569	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Tělocvična	2 500 000	2022 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava sociálních zařízení	500 000	2022 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení třídelavice, židle atd.	100 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Didaktický materiál – čtenářská a finanční gramotnost	100 000	2022 - 2023	7,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kurzy ADHD, AD, poruchy učení, metodiky, agresivní chování ve škole atd.	100 000	2022 - 2023	10,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Sázavka</b> IČO: 71003398 RED IZO: 600086569	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Bezbariérovost	200 000	2022 - 2023	3,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozvoj digitálních kompetencí: Interaktivní tabule, tablety	500 000	2022 - 2023	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozvoj digitálních kompetencí: Počítačové vybavení ZŠ i MŠ	200 000	2022 - 2023	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 71008951 RED IZO: 600086739	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Oprava venkovního pláště přízemí jídelny + vybavení vývařovny	4 000 000 + 5 000 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Etoped, speciální pedagog, psycholog	1500 000	2022 - 2023	10, 4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přírodovědná laboratoř	400 000	2017 – 2019 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Ledec nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 71008951 RED IZO: 600086739	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbarierovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učenben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Školní dílny	1 250 000	2019 – 2020 realizováno	2,5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Jazyková laboratoř	500 000	2022 - 2023	2,5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna fyziky/chemie	1 000 000	2019 – 2020 realizováno	2,5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna přírodopisu	500 000	2019 – 2020 realizováno	2,5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Žákovská kuchyňka – vybavení pro výuku pracovních činností včetně	1 000 000	2022 - 2025 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



stavebních úprav										
Učebna výtvarné výchovy – vybavení pro výuku včetně stavebních úprav	300 000	2021-2022 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Učebna hudební výchovy – vybavení pro výuku včetně stavebních úprav	300 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Tělocvična pro 1. stupeň – oprava omítek, obložení, krytů oken, osvětlení	500 000	2020 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Učebna ICT – vybavení pro výuku ICT (vybavení)	1 000 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Kmenové učebny – vybavení datovými projektory a PC (vybavení)	1 000 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Rekonstrukce sociálního zařízení v budově tělocvičny	5 000000	2022 - 2023		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Rekonstrukce sociálního zařízení v budově školy	3 000000	2022 - 2023		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce elektroinstalace v budovách školy	6 000000	2022 - 2023		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce stoupaček a rozvodů teplé vody v budovách školy	4 000000	2022 - 2023		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Žákovská knihovna – vybavení pro výuku pracovních činností (vybavení)	500 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Světlá nad Sázavou, Komenského 234, příspěvková organizace</b> IČO: 75017059 RED IZO: 600086755	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Vybavení pro 1. stupeň - 3 interaktivní tabule	195 000	2022 - 2023	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení pro 1. stupeň - tablety do škol (40 ks)	480 000	2022 - 2023	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Půdní vestavba učebna VV, malý sportovní sál,	4 000 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce učebny HV	750 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna oken + nová fasáda – historické obnovení budovy	15 000 000	2022 realizováno	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Světlá nad Sázavou, Komenského 234, příspěvková organizace</b> IČO: 75017059 RED IZO: 600086755	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Rekonstrukce dílen	1 500 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce odborných učeben a bezbariérová opatření – rekonstrukce učeben fyziky, jazykové učebny + ICT učebny a doplňkově rekultivace zahrady	2 500 000	2017 – 2020 realizováno	1,2,3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Bezbariérovost budovy Komenského (vč. toalet)	3 000 000	2017 – 2020 realizováno	1,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Bezbariérovost budovy Jelenova (vč. toalet)	3 000 000	2022 - 2023	1,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekvizity a zajištění akcí - 3 aktivity ročně žáků ZŠ pro veřejnost	180 000	2022 - 2023	11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nákup stavebnic merkur 5ks	50 000	2022 - 2023	11,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a Mateřská škola Nová Ves u Světlé, okres Havlíčkův Brod</b> IČO: 75017296 RED IZO: 600086852	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Přístavba - rozšíření MŠ – jedna učebna +	6 000 000 (stavební práce)	2018 – 2020 realizováno	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



	sociální zařízení, vypracován projekt (projektová dokumentace), financováno obcí	4 500 000 vybavení 1 500 000								
	Vzdělávání pedagogů (v rámci šablon)	150 000	2022 - 2023	10	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Dolní Město</b> IČO: 75017067 RED IZO: 600086879	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Školní psycholog, speciální pedagog	800 000	2022 - 2023	10,8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vzdělávání jazykové, čtenářské a matematické gramotnosti	400 000	2022 - 2023	7,10	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvýšení kapacity MŠ Dolní Město	6 500 000	2022 realizováno	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Stavební úpravy ZŠ Dolní Město	15 000 000	2022 realizováno	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	– SO 01 Stavební úpravy ZŠ (včetně zřízení nového kabinetu pro učitele a rozšíření družiny)									
	Stavební úpravy ZŠ Dolní Město – SO 02 Přístavba tělocvičny včetně zázemí	14 000 000	2022 realizováno	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Hněvkovice, příspěvková organizace</b> IČO: 70988846 RED IZO: 600086887	Název projektu:	Očekávan é celkové náklady na projekt v Kč	Očekávan ý termín realizace projektu (od – do)	Soula d s cíle m MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologie- mi ***	Bezbari érovost školskéh o zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Vzdělávání pracovníků- AJ, logopedie, výchovy, právní gramotnost, asistenti, odborníci pro rodiče atd.	120 000	2022 - 2023	10, 8	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Posílení administrativníc h kapacit	120 000	2022 - 2023	10, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Asistent do MŠ	400 000	2022 - 2023	10, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Přistavění nářadovny (skladu)	400 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Doskočiště na hřišti	100 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pracovny v půdních prostorách	600 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Oprava a zastřešení terasy MŠ	1 500 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Prostory pro družinu	1 000 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výdejna jídla a modernizace kuchyně	3 000 000	2019 – 2020 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Herní prvky a zahrada pro MŠ	1 000 000	2022 - 2023	2,3,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Nová fasáda MŠ	500 000	2022 - 2023	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Volnočasové aktivity pro MŠ a ZŠ	200 000	2022 - 2023	7, 2, 3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Hněvkovice, příspěvková organizace</b> IČO: 70988846 RED IZO: 600086887	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
	Školní altán pro venkovní výuku ZŠ, včetně úprav zahrady (oplocení, bylinková a květinová zahrada)	350 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Bezbariérovost	100 000	2022 - 2023	3,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení školních dílen	120 000	2022 - 2023	7, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení čtenářských koutků	100 000	2022 - 2023	7, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Kožlí</b> IČO: 70993017 RED IZO: 600087026	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Rozvoj digitálních kompetencí žáků: Vybavení ICT a jazyků	350 000	2022 - 2023	5,2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní tabule pro MŠ	400 000	2017 – 2020 <b>realizováno</b>	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Celková rekonstrukce školy + výdejna + PC učebna	19 000 000	2019 <b>realizováno</b>	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola a mateřská škola Kožlí</b> IČO: 70993017 RED IZO: 600087026	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Cizí jazyk		
	Zkapacitnění mateřské školy v Kožlí - Výstavba nové budovy Mateřské školy pro 72 dětí	30 000 000	2018 – 2021 realizováno	1,2,3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Světlá nad Sázavou, Lánecká 699, příspěvková organizace</b> IČO: 75017130 RED IZO: 650015142	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
	Sportovní hala	60 000 000	2018 – 2020	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



			realizováno							
	Rekonstrukce školní kuchyně-vydávací systém, výdejní pult, konvektomaty, vzduchotechnika, rozvody vody, elektřina atd.	3 000 000	2017 – 2019 realizováno	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna IT zařízení	900 000	2017 – 2023 Částečně zrealizováno	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní přístavba	700 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Wifi pokrytí školy, zabezpečení datové sítě	1 000 000	2017 – 2019 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školení: inkluze, integrované děti, instruktoři LVK, minimalizace šikany, práce s neukázněnými žáky a rodiči atd. <sup>1</sup>	200 000	2022 - 2023	10,8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<sup>1</sup> PŘÍLEŽITOST



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní škola Světlá nad Sázavou, Lánecká 699, příspěvková organizace</b> IČO: 75017130 RED IZO: 650015142	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Navýšení kapacity – přístavba: Nástavba šaten (bezbariérovost, WC pro imobilní, odborné učebny jazyková 1x a algoritmizace 2x, pracovna pro školního psychologa)	25 000 000	2022	1,3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Čtenářská a matematická učebna, jazyková, zeměpisná, fyzikální, robotiky,biologic	1 000 000	2022 - 2023	7,2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	ká, hudebna a vybavení									
	Bezbariérový přístup do školy a WC	2 000 000	2019 realizováno	3,2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Soukromá mateřská škola Bambino, o.p.s., Světlá nad Sázavou, Haškova 129 IČO: 25265695 RED IZO: 600000664</b>	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Kabinet na půdě – úprava, regály, stojany, stavební úpravy, stropy	100 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sportoviště s měkčeným povrchem na zahradě	200 000	2022 - 2023	2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola Světlá nad Sázavou, Lánecká 698, příspěvková organizace</b> IČO: 75017211 RED IZO: 600086119	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Vybavení MŠ: interaktivní tabule, regály, muzikoterapie	200 000	2017 – 2021 realizováno	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení zahrady: mlhoviště, herní prvky, (Na Sídlišti)	1 000 000	2017 – 2021 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola Světlá nad Sázavou, Lánecká 698, příspěvková organizace</b> IČO: 75017211 RED IZO: 600086119	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Vybavení na polytechnickou výchovu	100 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola Ledeč nad Sázavou</b> IČO: 71004084 RED IZO: 600086488	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Interaktivní tabule	50 000	2022 - 2023	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Školení pedagogů	110 000	2022 - 2023	10,9, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Bezpečnostní vybavení – kamerový systém	80 000	2022 - 2023	3,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola Malčín, 68</b> IČO: 71232737 RED IZO: 670000311	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu: <b>s vazbou na klíčové kompetence IROP</b>					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Oprava a vybavení venkovní zahrádky – klidové zóny – přístavba altánu	100 000	2018 – 2020 <b>realizováno</b>	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Celková rekonstrukce zahrady, oplocení, vybavení	1 000 000	2022 - 2023	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zařízení kuchyňského koutku	150 000	2019 <b>realizováno</b>	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





	Vybavení prostor, herní prvky, pomůcky pro výuku	120 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení školní zahrady	250 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Akumulační kamna – 4ks	500 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Mateřská škola Malčín, 68</b> IČO: 71232737 RED IZO: 670000311	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Bezbariérový přístup	140 000	2022 - 2023	3,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přístavba výdejny	250 000	2019 nebude se realizovat	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce dětské šatny	150 000	2022 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna dveří v interiéru i exteriéru	200 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU</b> <b>Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 72051540 RED IZO: 691001324	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Zateplení budovy, výměna oken a dveří	6 000 000	2017 – 2018 <b>realizováno</b>	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU</b> Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace IČO: 72051540 RED IZO: 691001324	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Opravy 2. patra, stavební úpravy, podlahy	500 000	2019 – 2018 realizováno	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení jazykové učebny	350 000	2019 – 2020 realizováno	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování altánu na zahradě	200 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava a vybavení prostor pro učebnu na multimediální výchovu	750 000	2017 – 2023 Částečně zrealizováno	1,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní umělecká škola Ledeč nad Sázavou</b> IČO: 72051566 RED IZO: 691001430	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Rekonstrukce přízemí – vč. vytvoření sálu	2 000 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování nahrávacího studia – odhlučnění a vybavení	500 000	2022 - 2023	5,2,1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Základní umělecká škola Světlá nad Sázavou, Nádražní 228</b> IČO: 71198920 RED IZO: 600002870	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Pořízení vybavení - pianino	120 000	2019 – 2020 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	PC – dovybavení	30 000	2019 – 2020 realizováno	5,2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Dům dětí a mládeže Světlá nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 75111021 RED IZO: 670101729	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
	Vybavení učebny a doplnění sportovních	200 000	2022 - 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	pomůcek na sportovní kroužky DDM: Atletika, Cvičení pro miminka a batolata, Pohyb je hra pro předškoláky, Moderní tanec, Cvičíme spolu									
	Vybavení učebny a doplnění sportovních pomůcek na sportovní kroužky DDM: Žíněnka na doskočiště v atletice	40 000	2017 – 2020 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: <b>Dům dětí a mládeže Světla nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 75111021 RED IZO: 670101729	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
	Vybavení učeben nábytkem, židle, stoly skříně	250 000	2017 – 2020 realizováno	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: <b>Královská stezka o.p.s.</b> IČO: 27521702	Sdílení rodilého mluvčího pro výuku cizího jazyka	600 000	2018 – 2022 realizováno	10	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Manažerské dovednosti pro vedoucí pracovníky	100 000	2018 – 2022 realizováno	10	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Základy etické komunikace a vystupování	150 000	2019 nezrealizováno	9,10	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvyšování odborných dovedností za pomoci interaktivních nástrojů (plánování, organizování, kontrola) – pro přechod k efektivnějšímu vzdělávání (stop frontální výuce – „jedeme interaktivně“)	360 000	2017 – 2022 nezrealizováno	5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Spojujeme partnery v regionu pro vzdělávání území (zvyšování klíčových kompetencí pro konkurenceschopnost venkova)	200 000	2017 – 2022 zrealizováno	11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sdílený projektový manažer pro pomoc školám	2 400 000	2017 – 2022 zrealizováno	11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
<b>Stanice Pavlov o.p.s., Pavlov 54, 584 01 Pavlov IČO: 28771028</b>	Úprava zahrady nově vzniklého ekocentra na venkovní učebnu a místo relaxace + najmutí kvalifikované lektorky	1 000 000	2022 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Postupná rekonstrukce expozice volně žijících živočichů	1 500 000	2022 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Odkoupení pozorovatelny a následná rekonstrukce objektu na podvodní svět	1 100 000	2022 - 2023	1,2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava léčebné části voliér	1 000 000	2022 - 2023	1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Tvorba nových a revize výukových programů	500 000	2022 - 2023	10	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: <b>Město Světlá nad Sázavou ve spolupráci s Kulturním zařízením Světlá nad Sázavou</b> IČO: 00268321	Učebna pro neformální vzdělávání veřejnosti <sup>2</sup>	1 500 000	2022 - 2023	10	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<sup>2</sup> PŘÍLEŽITOST



Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

\* uveďte číslo cíle/cílů

\*\* Definicce bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

\*\*\* schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

\*\*\*\* bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

\*\*\*\*\* rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválili Řídící výbor MAP v prvním znění verzi ke dni 22. 6. 2016.

Řídící výbor MAP schválili na svém jednání aktualizaci Strategického rámce dne 18. 1. 2017.

Řídící výbor MAP schválili na svém jednání 2. aktualizaci Strategického rámce dne 22. 11. 2017.

Řídící výbor MAP schválili na svém jednání 3. aktualizaci Strategického rámce dne 3. 10. 2018.

Řídící výbor MAP schválili na svém jednání 4. aktualizaci Strategického rámce dne 12. 6. 2019

Řídící výbor MAP schválili per rollam 5. aktualizaci Strategického rámce dne 10. 12. 2021.

Řídící výbor MAP schválili per rollam 6. aktualizaci Strategického rámce dne 31. 8. 2022<sup>3</sup>

Ve Světle nad Sázavou dne 31. 8. 2022

.....  
  
.....  
Podpis předsedy řídicího výboru MAP

<sup>3</sup> Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.

